

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Ileana
din data de 30 ianuarie 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 30 ianuarie 2015, orele 10⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr.16/20.01.2015.

La aceasta ședință participă primarul și secretarul comunei.

La apelul nominal au fost prezenți 8 consilieri, d-nii Dinu Mihail și Ioniță M. Nicolae lipsind motivat, d-nii Dobre Ion, Nițoiu Tudor și Țuțuianu Gheorghe – absenți nemotivat.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

DI. președinte de ședință, Răducanu Traian dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a imobilului Cabinet medical din satul Ștefănești aparținând domeniului public al comunei Ileana, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea liberului acces la informațiile de interes public, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
3. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot se și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.



Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

➤ Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a imobilului Cabinet medical din satul Ștefănești aparținând domeniului public al comunei Ileana. DI. primar expune motivele inițierii acestui proiect: cererea depusă de către Asociația "Născut din inimă", faptul că imobilul Cabinet medical din satul Ștefănești datorită nefuncționalității de foarte mulți ani începe să se degradeze, faptul că pe raza comunei există destul cazuri de familii nevoiașe pentru care este bine venit un sprijin. Se discută pe marginea perioadei de acordare a folosinței imobilului și se stabilește ca aceasta fie de un an iar în funcție de cum evoluează și impactul activității asociației respective se poate prelungi perioada de acordare. Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi hotărârea privind atribuirea în folosință gratuită a imobilului Cabinet medical din satul Ștefănești aparținând domeniului public al comunei Ileana

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri pentru asigurarea liberului acces la informațiile de interes public. Secretarul comunei face cunoscut d-lor consilieri prevederile legii 544 privind liberul acces la informațiile de interes public.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul în forma inițiată.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Traian RĂDUCANU



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA
